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A szocialisták ünnepe.
(J.) Május elsejének, a tavasz 

legszebb hónapjának elkövétkezé­
sét mindenkor megünnepelték az 
emberi szivek. Mert hiszen ki ne 
örülne a természet megújhodásá­
nak. ruzt a napot a nemzetközi szo- 
ciálizmus kisajátította a munka vi­
lágünnepévé s széles e világon min­
denütt munkaszüntetéssel ünnepel­
ték meg azt.

Debrecenben is tömeges felvo­
nulással demonstrálták a szociális- 
ták s kivonultak a nagyerdőre s ott 
szórakoztak, bár ugyan az idei má­
jus e tekintetben nem nagyon ked­
vezett e mulatnivágyásnak.

Természetesen szónoklatok is 
voltak s e közben egyik szónokuk 
reflektált lapunk, a , „Debreczen“ 
legutóbbi vezércikkelyére is, kije­
lentvén, hogy Petőfi Sándor igenis 
az ő költőjük, mert forradalmár a 
költeményeiben. Hát ennek az el­
lenkezőjét mi soha sem állítottuk,

csupán azt mondtuk, hogy a magyar 
hazáért volt forradalmár. Költésze­
tének legszebb forradalmi akkordja 
is a haza nevében zendül fel: Talpra 
magyar! Hi a haza.

Ami az ünneplésüket illeti, az 
minden rendzavarás nélkül folyt le 
s igy az ellen kifogása senkinek 
nem lehet, de nincs is. Kívánjuk, 
hogy a vigasságok közt eltöltött 
szabad nap váljék egészségükre.

Ezek után pedig folytatódjék a 
munka minden vonalon, kipihent 
erővel újból, mindannyiónk jóvol­
tára.

Politikai hírek.
A politikai helyzet. A magyar poli­

tikai helyzet számos bonyodalmába most egy 
újabb nehéz kérdést kapcsoltak be a horvát 
kérdést. Már hetek óta nyugtalanító poli­
tikai hírek érkeztek Zágrábból s azon utóbbi 
napokban a jelek arra vallottak, hogy a horvát 
kérdés akuttá lett.

A lapok már bő részletekben megem­

lékeztek arról, hogy a horvát képviselők 
testületileg Budapestre érkeztek ős ott [A 
miniszterelnökségen két napon keresztül foly­
tak tárgyalások a horvát sérelmek dolgában. 
A tanácskozások kedden este véget értek s a 
horvát képviselők tegnap csütörtökön reggel 
hazautaztak Zágrábba. Mint értesülünk, a 
horvát képviselők teljesen megvannak elé­
gedve a tanácskozások eredményével és azt 
hiszik, hogy azok megnyugtatóig fognak 
hatni a horvát közvéleményre, viszont ettől 
azt remélik, hogy ősszel bátran neki mehet­
nek egy uj választásnak, még pedig azzal az 
alapos kilátással, hogy a fiumei rezolució 
alapján álló koalíciós párt többséget szerez 
magának.

E sorok Írójának alkalma volt ma be­
szélgetni Nikolics Wladimir horvát bánhe­
lyettessel, aki a következőket mondotta:

— A miniszterelnökségen folytatott tár­
gyalások részleteiről természetesen nem nyi- 
latkozhatom. Annyit azonban mondhatok, 
hogy az eredménnyel megvagyunk elégedve, 
miniszterválságról szó sincsen. Josipovich 
megmarad. Csak az a kívánságunk, hogy 
gyakrabban látogasson el Zágrábba Hajlít­
ható ember, tehát sohasem kerülünk vele 
ellentétbe.

A regény vége.
— A „Debreczen“ eredeti tárcája. —

A szomszédom Alira asszony, aki vala­
mikor színésznő volt, de egy ruhafestősegéd 
becsületes kezéért ott hagyta a színpadot, 
beszélte el nekem a napokban ezt a meg­
ható esetet. Sirt, mikor nekem elmondta.

Kijebb lakott egy kis házban, rag a 
férje élt (Már itt elkezdett sirm.) — Akkor 
még jó dolga volt, a férje a gyárban dol-
g0Z° Atellenében volt Lina kisasszony ablaka. 
Ott ült Lina kisasszony mindig a virágok 
közt és hol kötött harisnyát, hol hímzett 
hálósapkát, hol megábrándozott s kacsintott 
ki az utcára. , , .

Kint az utcán pedig sétált egy bánatos 
ifjú. — Rokonszenves halvány arca volt, 
nagy kék szeme, vékony, vértelen ajaka. • • • 
Le s föl sétált órákig a Lina ablakánál.

Lina szép volt. A szerelem befestette 
az arcát haloványra s a szemében tüze
gyújtott. a bánatos ifjú óráról-órára
le s föl. Paposán feszes, szoborszeru járása
volt. Szemei lángoltak. . ,

Hónapok múltak. Még nem beszéltek 
egymással. Csak néztek egymás szemeibe az 
ablakon keresztül. ,

Az ifjú a rendes időben pontosan meg­
jelent az utcán, Lin» üdvözölte. Ajkát oda-

szoritotta az ablak hideg üvegéhez s intett
kis kezével. . ...

8 mikor először intett Lina, az ítju 
megtántorodott, odaszédült a falhoz és az 
emésztő nagy szerelem fényt vetett sötét 
szemében.

Éjjel is ott járt fel s alá az ifjú az 
utcán, mint egy elátkozott lélek. Behallat­
szott lépésének a kopogása.

S ilyenkor a Lina kisasszony ablakában 
egy halvány árny mozgott. Lina volt.

De az ifjú nem közelített. Járt, le s 
föl hallgatagon, tekintetét folyton az imádott
leány ablakára vetve. .

Lina már majd kiugrott az ablakból. 
Integetett édes biztatással. — Egy szál ha­
rangvirágot dobott ki az utcára.

Az ifjú odarohant, felvette, megállt egy 
pillanatra, aztán, mintha elűzték volna, tá-
VOZOtValami megható volt a félénk szerelem­
nek e szentimentális játékában.

Lina sirt, fehér kendővel törülhette a 
szemét s a tekintetével szinte érthetően in­
tett j^rt nem közelítesz? Szeretlek 1

Az ifjú mintha megértette volna vég­
telen szenvedést kifejező tekintettel felelt.

— Nem lehet. Nem szabad. Szeretlek! 
Egy évig, igen egy évig nézték így 

egymást az ablakon keresztül, míg végre 
egyszer.. • ___________ _____

Ah, ez megrázó voltl
Egy este Lina kiszaladt az utcára. Fe­

hér ruhában volt s a fél homályban úgy 
tűnt fel, mintha szállt volna.

Az ifjú megdöbbent, reszketett.
A leány odament hozzá. Lesütött szem­

mel, szótlanul álltak egymás mellett.
Az ifjú, mintha szoborrá változott 

volna, mozdulatlanul állt egy helyen. Ajkai 
reszkettek, szemei vad tűzben égtek.

Végre Lina megszólalt:
— Hát nincsen semmi mondani valója!
Az ifjú sápadt, szenvedő arca vérbe 

forgott. Kitágultak a szemei, a száját kinyi­
totta, ijesztő volt.

Nem felelt.
Lina remegve simult hozzá s bátorí­

totta : ,
— Oh hát nincsen semmi mondani

valója ? ,
Az ifjú megrázkódott, széles vállai kozó 

húzta a fejét, szenvedélyesen elkapta a 
leány derekát és mély torokhangon, mint a 
fuldokló felorditott:

— Mammon!
Az őrületes szerelem hangja reszketett 

az érthetetlen rikácsolásban.
Lina rémült sikolylyal kibontakozott a 

néma ifjú karjaiból s eltűnt..
Ezután sem látták többé egymást

soha ... „
Bókeíi Antal.

ROSE DEZSŐ
ékszerész

M, FM», Hepa-Máz mellett.
ALKALMI ajándékok nagy választékban
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Thaly Kálmán képviseli jubileuma
Az ünnepség részletei.

— május 3.
(Saját tudósítónktól.) A Thaly 

Kálmán negyedszázados jubileumát 
előkészítő szükebbkörii bizottság 
tegnap délután a városháza kis­
tanácstermében ülést tartott, melyen 
a május 25-én és 26-án tartandó 
ünnepség részleteit állapították meg. 
E tervezet, melyből igen szép és 
nagyarányú ünnep képe bontakozik 
ki, csak az esetben válik valósággá, 
ha Thaly, kivel közölni fogják, 
hozzájárul.

A bizottság üléséről az alábbi 
részletes tudósítás ad számot:

Oláh Károly elnök délután fél hat óra 
előtt nyitotta meg az ülést, melyen kívüle 
jelen voltak: Márton Imre, Somogyi Pál, 
Medgyaszay Miklós, Dr. Tüdős János, Ker­
tész János.

Oláh Károly bejelenti, hogy az ünne­
pélyre vonatkozólag a következő tervezetet 
készítette el:

Az ünneplés e hó 25-én és 2(S-án lenne. 
Ez a határnap azért kívánkozik kedvezőnek, 
mert Thaly Kálmán 28-ára úgyis Debrecenbe 
érkezik az egyházkerületi közgyűlésre. Thaly 
különben táviratozott, hogy mivel szem- 
operációja őszre maradt, beleegyeznék abba, 
hogy a jubileumi ünnep e hó során történ­
jék. — A részletes programra aztán a követ­
kező volna:

Szombaton, május 25-én déli 12 óra 
4 perckor érkezik Thaly, Délután négy, 
esetleg öt órakor a törvényhatósági bizottság 
díszközgyűlést tart, mely a már ismertetett 
Thaly-alapitványt megszavazza. Este az ösz- 
szes daiegyietek szerenádot adnak Thaly 
lakása elölt.

Másnap, vasárnap délelőtt a független- 
ségi-púrt s illetőleg az első kerület választói 
ünnepelnék Thalyt. Délben kettedfcl órakor 
bankett a Bikában, mellyel az ünnepség 
véget is ér. Délután megjelenik Thaly a 
Nagyerdőn, a jótékony nőegyiet népün­
nepélyén.

Márton Imre a Thaly tetszésére bízná, 
mikor érkezzék meg ? Azon esetben, ha 
szombaton délután, vagy este érkeznék, 
a díszközgyűlés vasárnap délelőttre maradna. 
Mindenesetre azt a módot és időt kell ki­
keresni, mely Thalynak legkényelmesebb. 
Ebből a szempontból pedig az volna a leg­
kedvezőbb, ha Thaly 25-én este érkeznek 
meg.

A bizottság úgy határozott, hogy az 
utóbbi tervet adja tudcmására Thaly Kál­
mánnak, aki aztán szabadon határoz.

Ki fog vonulni a Rákóczi-temetésén 
szerepeit bandérium, továbbá díszruháé haj­
dúk és rendőrök. Thaly Kovács József pol­
gármesterrel együtt a város ötös fogatán fog 
bejönni, oldalt s elől a banderistáktól kí­
sérve, kik megérkezésekor zászlót hajtanak 
előtte. A menet élén Medgyaszay Miklós, a 
bandérium zászlójával. A vasútállomás első 
osztályú váróterme előtt, esetleg a teremben 
Kovács polgármester üdvözli Thalyt, kinek 
tiszteletére a helyi daiegyietek esti 9 órakor 
szerenádot adnak.

A folytatás aztán a Márton Imre mó­
dosításai nyomán a következő lesz: Vasár­
nap délelőtt fél tizenegy órakor ünnepi dísz- 
közgyűlés a városházán. E közgyűlésen meg­
hívás folytán megjelennének a debreceni 
testületek és intézetek képviselői, a karzaton 
pedig Debrecen hölgyvilága. A közgyűlés el­
fogja határozni, hogy a főiskola négy tan­
szakára négy egyenkint tízezer koronás ala­
pit vány t tesz, melynek alapitó levelét a tanács, 
illetőleg a főügyész legközelebb elkészíti. 
Magát az indítványt a rendező nagybizott­
ság teszi meg, szövegének megírására Ba­
konyi Samu dr. országgyűlési képviselőt ké­
rik fel. Az indítványt száz bizottsági tag 
fogja aláírni. A tanács, a közgyűlést meg­
előző napon, teljes ülést tart, melynek egy ét­
én tárgya az alapítvány ügye lesz. A köz­

gyűlésbe, midőn az indítvány s a tanács 
előterjesztése elhangzott, küldöttség hívja be 
Thalyt, ki előtt a főispán az alapitó-levól 
felbontása s rövid beszéd kíséretében kihir­
deti a közgyűlés határozatát. Erre Thaly 
Kálmán valószínűleg válaszolni fog.

A közgyűlésnek ezt a piogrammját el­
fogadták, azzal a megtoldással, hogy a hatá­
rozat kihirdetése után egy később fölkérendő 
törvényhatósági bizottsági tag indokolja a 
határozatot s üdvözli Thalyt. Először Somogyi 
Pált kontemplállák e tisztre, aki 25 évvel 
ezelőtt első szavazója volt Thalynak az első 
kerületben. Ő azonban gyöngéi kedésére hi­
vatkozva, nem vállalkozott e tisztre. A ban­
kett egy-egy terítéke négy koronás lesz. A 
diszebeden Debrecen város nevében a polgár- 
mester, a párt nevében Márton Imre, az I. 
választókerület nevében dr. Nagy Zsigmond 
üdvözli Thalyt. Ezek lesznek a hivatalos 
tósztok.

Négy órakor kivonulás a nagyerdőre, a 
nőegylet ünnepélyére.

A bizottság azután elhatározta, hogy 
meghívja az ünnepre Debrecen város s 
Hajdumegye képviselőit. A többi meghívások 
dolgában a jövő héten határoz a bizottság. 
Majd elhatározta a bizottság, hogy a még 
hátralevő részletkérdések megállapítása cél­
jából a jövő hét elején ülést tart.

Oláh Károly jelentette még, hogy 
Zilahy Gyula hajlandónak nyilatkozott dísz­
előadást rendezni a Thaly-jubileum estéjén. 
A Füredi testvérek, a kitűnő zenetanárok 
pedig koncertet volnának hajlandók adni 
ez este. A bizottság, mivel az ünneplés ek­
kora halmaza túlságosan kifárasztaná Thalyt, 
nem vehette igénybe e mindenesetre derék 
ajánlkozásokat.

Az ülés ezek után fél hét órakor vé­
get ért.

Egyház és iskola.
Presbiteri gyűlés. Az ev. ref. egyház 

presbitériuma tegnap délután ismét ülést 
tartott, amelyen a vasárnapi gyűlésről le­
maradt kisebb jelentőségű ügyet vettek 
tárgyalás alá.

A Weiesenberg-imaház ügye. A
Weissenberg testvérek imaházát a tanács 
legutóbbi határozata szerint be kellett volna 
zárni. A főkapitány azonban nem hajthatta 
végre e rendelkezést, mert a Weissenbergók 
azt megfellebbezték. A fellebezés valószínűleg 
már a hétfőn összeülő közigazgatási-bizottság 
elé kerül.

Javaslata kultúrpalota 
helyére nézve.

A múzeumok főfelügyelőségének 
leirata.

— május 3.
(Saját tudósítónktól.) A kultúr­

palotának rég pihenő ügyében nagy- 
érdekű leirat érkezett tegnap a 
városi muzeum igazgatóságához s 
ezzel egyidejűleg a tanácshoz. A 
múzeumok országos főfelügyelősége 
javaslatot tesz e leiratban a Deb­
recenben felépítendő kultúrpalota 
helyére nézve s kéri a régen vajúdó 
tervnek lehetőleg gyors keresztül­
vitelét.

A leirat szövege szószerint a 
következő:
A városi muzeum tekintetes Igazga­

tóságának
Debrecen.

A tervbe vett kultúrpalota ópitóse 
ügyében folyó évi január hó 24-ón kelt 
elől érj észt cséré s n felügyelőség kiküldöt­
tének, Mihalik József kir. tanácsos, elő­
adó urnák vonatkozó jelentése alapján tá­
jékoztatásul a következőkben közlöm a

tek. Igazgatósággal a főfelügyelőségnek ez 
ügy érdemében elfoglalt álláspontját.

Elsősorban fontosnak tartom, hogy a 
kultúrpalota oly telekre építtessék, mely 
az e részben megkívántaié föltételeknek 
legjobban megfelel.

E tekintetben legalkalmasabb meg­
oldásnak azt vélem, ha a palota a Piac­
utcán levő u. n. „tábornoki ház“ s a vele 
szomszédos Szikszay- féle ház egyesítendő 
telkén építtetnék föl.

Ami magát a tervezést illeti, tekin­
tettel arra, hogy egy „kultúrpalota“ építé­
szeti létesítése olyan eminenter művészi 
feladat, mely szakszerű jellegénél fogva is 
távol all ama munkakörtől, melyet a vá­
rosi mérnöki hivatalok rendszerint betöl­
teni szoktak, a főfelügyelőség kívánatosnak 
tartja a kérdés akkénti megoldását, hogy 
— egyrészt a művészi siker, másrészt a 
városnak az adófizető közönséggel szem­
ben fenálló felelőssége szempontjából — a 
tervek országos pályázat utján szereztes­
senek be (miként ez például a pozsonyi 
kultúrpalota épitósénól is történt) s az 
ennek eredményéhez képest foganatosí­
tandó épitkozósnél a városi mérnöki hivatal 
az ellenérzés munkáját végezze.

A tekintetes Igazgatóság által föl­
vetett részletkérdések ezúttal való meg­
oldásának szükségessége a föntebbiek 
alapján elesvén, csak arra hívom fel, hogy 
az építkezés ügyének mielőbbi üdvös 
megoldása érdekében hathatósan közre­
munkálkodni szíveskedjék. A részletkér­
dések iránt annak idején külön lesz sze­
rencsénk a főfelügyelőség nézetét közölni.

Közlöm a tekintetes Igazgatósággal, 
hogy jelen leiratomat másolatban a városi 
tanácsnak is megküldöttem.

Budapest, 1907 április hó 27-én.
Szalay Imre s. k., 

h. országos főfelügyelő.
A főfelügyelő, midőn komoly 

munka szólítja a kultúrpalota ügyé­
nek illetékes tényezőit, általános 
óhajtást fejez ki. S szeretjük hinni, 
hogy ez általános kívánság végre 
teljesedésbe fog menni.

Városháza és vármegye*
Főispánjaink ,s polgármestereink 

életrajza. Koncz Ákos levéltárnok azon 
ajánlatot terjesztette be a városi tanácshoz, 
hogy megírja, illő tiszteletűi) fejében, Deb­
recen város eddig volt főispánjainak s polgár- 
mestereinek életrajzát. A tanács később 
határoz ez érdekes ajánlat fölött.

A város utlocsolasa. Debrecen város 
utcáinak s köztereinek locsolására a tanács 
tegnapi üléséből versenytárgyalási pályázatot 
irt ki május 11-iki határidővel. A pályázat 
részletes föltételeit a lapok hirdetmény utján 
fogják közölni.

Jutalom. A tanács Keszler Dezső volt 
városi napidijasnak, ki hűséggel szolgálta 
a varost, távozása alkalmából 50 korona 
jutalomdijat adott.

A nagykölosön utolsó részlete. Vége, 
immár visszavonhatatlanul vége a 11.300,000 
koronás mtgyköicsönnek. A tanács tegnap 
tudomásul vette, hogy a szép összeg utolsó 
500,000 koronás részletét Kovács József pol- 

i gármesler és Veese.y Imre főjegyző az Osz­
trák-Magyar-Bank helyi fiókjától fölvették. 
Árfolyam-esés óimén, mivel az összeget ér­
tékpapírban kapjuk, 2359 korona veszteséget 
szenvedett a város. A félmilliót különben az 
Iparbankban levő csekkszámlán helyezték el.

A városrendezési szabályzat. A
városrendezési szabályzat ügyét a legutóbb 
tartott rendkívüli közgyűlés napirendjéről 
tudvalévőén levették. A tanács most újból 
értesíti n törvényhatósági bizottság tagjait, 
hogy a szabályzat a főmérnöki hivatalban a 

; hivatalos órák alatt még mindig megte­
kinthető.
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„Dolgozik a Liga“.
Sajtópör a darabont időkből.

Főtárgyalás a debreceni 
törvényszéken.

— május 3.
(Saját tudósitónktól.) Ama közel­

múlt idők izzó hangulata vonult 
ma végig a debreceni törvényszék 
egyik tárgyaló termén, amikor a 
jog- és alkotmánytiporók vakmerő 
hadával harcolt ezredéves alkot­
mányáért és szabadságáért az egész 
nemzet.

A törvényszék egy sajtópert 
tárgyalt, amely azon izgalmas idők 
puskaporos levegőjéből származott 
egy politikai cikk kapcsán.

‘ 1905. év őszén, éppen a leghe­
vesebb politikai harcok idejében 
egy Liga keletkezett Budapesten, 
amely az általános választói jog 
kivívását tűzte zászlójára. E kétség­
kívül nemes cél mögött azonban az 
a szándék rejlett, hogy a közvéle­
mény könnyen megtéveszthető ré­
szét hangzatos jelszavak alatt a 
koalíció mellől eltántorítsák, amit 
bizonyít az js, hogy a fő-főintézo 
maga a törvénytelen belügyer — 
Kristóffy volt. .

Ezen Liga Debrecenben is hí­
veket szerzett, akik aztán nyomban 
működésbe is álltak. Jánosi Zoltán, 
Jászi Viktor, Ferenczy Gyula es 
mások egy népgyülést hívtak össze 
akkor egy vasárnapra. Megelőző 
napon megjelenő „Debrecenében 
dr. Varga Lajos lerántotta a leplet 
a Ligáról és 'kimutatta azon szám­
ban megjelent vezércikkében, hogy 
mi az általános választói jog jel­
szavával dobálódzó Liga tulajdon­
képpeni célja.

A cikk egyik másik részé vo­
natkozásban állt Jánosi és Jászi 
nevével is. Jánosi Zoltán epen ezert 
sajtó utján elkövetett rágalmazásért 
és becsületsértésért port indított dr. 
Varga Lajos és báj más, de magára 
nézve szintén sértőnek talált köz­
lemények miatt Békássy Jenő és 
Roskovitz Arthur lapszerkesztők 
ellen.

Ma tárgyalta ezt az ügyet a törvény­
szék büntető tanácsa dr. Kerekes János 
elnöklete alatt. A főmagánvádló képviselete­
ben dr. Bacsó Dezső, a védelem részéről 
dr. Kőrössy Kálmán jelent meg. A tárgyalá­
son csupán dr. Varga Lajos jelent meg, 
mire a törvényszék, miután a vád úgyis 
más-más közleményekből eredt, az ügyet 
szétválasztotta és ez alkalommal csupán 
dr Varga sajtópörét tárgyalta. .

Az elnök ismertette a közlemény inkri­
minált részét, majd az általános kérdések 
után dr. Varga Lajos kijelentette, hogy a 
cikket 6 irta ős elvállalja érte a felelősséget.

A cikket tiszta meggyőződésből irta. 
Előadja, hogy 1905. november első napjai­
ban a debreceni országos képviselők beszá­
moló tartottak.

E népgyülésen két szociálista is lei­
szólalt, mire mindhárom képviselő kijelen­
tette, hogv hive az általános titkos választói 
jognak. Rá pár napra ezen választói jog 
mellett foglalt egyhangúlag állást a városi 
közgyűlés és mindezek dacára Jánosiók 
mégis összehívtak egy népgyülést az általá­
nos választói iog propagálására.

Legjobb tudomása szerint ez a népgyu- 
lés felsőbb rendeletre készült oly célzattal, 
hogy az Kristóffy javára egy olyan határo­

zatot hozzon, mintha Debrecen polgársága 
elfordult volna a koalíciótól ós állást foglalt 
volna az általános titkos választói jog mel­
lett, melvet Kristóffy akkoriban nagy hang­
gal hirdetett azért, hogy a nemzetnek ne 
legyen ideje az alkotmány megvédésére.

Kimutatja továbbá Varga, hogy ezen 
népgyülés éppen azért volt roszakaraiu, meit 
annakelötte már a közvélemény oly faktorai, 
mint a hármas képviselő beszamló nópgyü- 
lés a városi közgyűlés állást foglalt a vá­
lasztói jog mellett, annak kivívásánál azon­
ban elsőbbnek tartván az alkotmány megvé­
dését. Kijelenti, hogy cikkében magánbecsu- 
let megtámadva nincs, az oly általánosság­
ban van tartva, hogy a benne felemlített 
személyeknek mint Jánosi Zoltánnak is csu­
pán politikai magatartása van érintve.

Bacsó Dezső dr. a bizonyítás kiegészí­
tését ós erre vonatkozólag Weszprémy Ist­
ván, Róvi Nándor, Kovács Gyula tanúképp 
való beidézését kéri. , .

A törvényszék ezen kérelmet elutasí­
totta, ami ellen azonban Bacsó Dezső sem­
miségi panaszszal élt.

Dr. Kőrössy Kálmán azonban benyújtja 
a D. R. U. egyik múlt évi számát, amely­
ben éppen Jánosi azt jelenti ki, hogy a Li­
gából kilépett, mert meggyőződött arról, hogy 
az alkotmányellenes célokat szolgál.

Ezután a vád és vódbeszódekre keruit 
a sor. Dr. Bacsó vádbeszéde után dr. Kőrössy 
Kálmán terjesztette elő kimerítően igen szép 
védelmi beszédét. A vád minden egyes pont­
ját visszautasította. Beszédét igy végzi . Egy 
sajtópörnél különösen azt kell bírálni, hogy 
a marasztaló Ítéletet nem sértenó-e a sajtó­
szabadságot. Ha úgy nem szabad írni, mint 
dr. Varga irt — akkor nincs sajtó szabad­
ság. Kéri a vádlott felmentését és Jánosi 
Zoltán 200 korona költség erejéig való elma­
rasztalását. , ,, .... .A viszonválaszok után a bíróság ar. 
Varga Lajost a vád és következményei alól 
felmentette, és Jánosi Zoltánt, mint a per 
megindítóját 50 korona lefizetésére kötelezte.

Az Ítélet ellen a főmagánvádló képvi­
selője dr. Bacsó Dezső semmisőgi panaszá­
nak fenntartása mellett fellebbezést jelen­
tett be.

rajta a téboly. A különben csendes 
természetű Kismoth mindinkább 
heveskedni kezdett, sőt egy Ízben 
társait is megtámadta. Pár pillanat 
alatt ártalmatlanná tették ós átszá­
llították a Pavillon laktanyába, ahol 
Lanobrender ezredorvos napokon at 
figyelte a közlegényen a téboly mű­
ködését, mely tegnapelőtt elérte a 
legnagyobb fokot, úgy, hogy to­
vábbi és erélyes ápolás vegeit be 
kellett szálitani a katonai csapat­
kórházba.

MegtéMyodott huszár.
Riadalom a kaszárnyában.

— május 3.
(Saját tudósítónktól.) Egy szegóy, 

szerencsétlen közhuszár tragédiájá­
ról veszünk hirt. A szerencsétlen 
katona megtébol.yodott, ugyannyira, 
hogy állapota közveszélyes lett es 
be kellett szálitani a csapatkórházba.

Nem tudhatni, hogy valamely 
külső okok, vagy éppen a katonai 
élet zordsága zavarta-e meg a sze­
rencsétlen legény gondolkozását. 
Annyi azonban bizonyos, hogy a 
rideg katonai élet a gyöngébb ideg­
zetű, sőt talán beteges hajlamú le­
gény-emberekre óriási hatással bír. 
Ez magyarázza meg, hogy sokan 
az önkéntes halálban keresnek me­
nekülést a katonasors elől és tálán 
némi magyarázatot ez ád a tegnapi 
tragédiának, amiről tudósítónk a 
következőket jelenti.

Kismoth István a helyben állo­
másozó 7. Vilmos huszárezrednél 
teljesítette védkötelezettségót. Csak 
nem rég sorozták be. A legény 
nehezen tudta megszokni a katona 
életet, amely élénk ellentétben állott 
az ő tulórzékeny természetevei es 
hajlamaival. Nem bántak ugyan 
vele rosszul, mindazonáltal a legeny 
nap mint nap súlyosabban izga­
tott kedólyállapotban esett.

pár nappal ezelőtt aztan kiütött

Debreceni szocialisták ünnepe.
Tüntető felvonulás.

A cselédtörvény ellen.
— május 3.

(Saját tudósítónktól.) A szó legszoro­
sabb értelmében szünetelt Debrecenben május 
1-én a munka. Oly műhelyekben, hol éjszakai 
munka is folyik, a munkások szerdára 
virradó éjjel pont 12 órakor mintegy villany- 
ütésre letették a szerszámot. Ez évben esett 
meg először az, hogy az állami műhelyekben 
is meg volt a munkaszünet.

A tulajdonképpeni ünneplés szerdán 
délután kezdődött a felvonulással. Két órakor 
már gyülekeztek a Petőfi-tóreu a szervezett 
munkások szakmák szerint.

A menetet a sztrájkban álló asztalos 
munkások erősen megfogyott csapata, majd 
a festő munkások csoportja nyitotta meg. 
Érdekes látványt nyújtott az ezután felvo­
nuló szervezett munkásnők hosszú sora, akik 
épp oly lelkesedéssel és tűzzel dalolták a 
Marseillest, mint férfi elvtársaik, melynek 
akkordjai végig zúgtak a Piac-utoán.

A menet a Deák Ferenc-, Piac- ős 
Póterfia-uicákon haladt a Nagyerdőig, az 
utón természetesen mindenütt zajosan élje­
nezve vagy abcugolva.

A véletlen éppen arra vetett egy sztrájk­
törő asztalosmunkást, kinek azonban baja 
nem történt, legfeljebb a szitkok ezrei hul­
lottak feléje.

Nagyon érdekes ós kiemelendő az, 
hogy mikor a honvéd kaszárnya előtt a 
tömeg elhaladt, fel-fel zúgott egy-egy 
csoport:

— Le a militarizmussal.
A kaszárnya ablakaiban álló hadfiak 

részéről csupán egy-egy elsuhanó mosoly 
volt a felelet.

Három órára ért ki a menet a nagy­
erdei régi korcsolyatérre. Az óriási teret tel­
jesen betöltötte a felvonulók tömege.

Az óriási gyülekezet elnököt ós jegyzőt 
választva Vágó Béla, a szociáldemokra páit 
titkára lépett fel, hogy a május elsejének, a 
munka ezen ünnepének jelentőséget mél­
tassa. Beszédében azonban foglalkozott a po­
litikai helyzettel is, különösen élesen kikelve 
a kormány ellen. Beszólt aztán a törvényho­
zás bizottságában éppen most tárgyalás alatt 
lévő cselédtörvényekről ós tiltakozott a szer­
vezett munkásság nevében annak egyes ren­
delkezései ellen, mire az egész tömeg tilta­
kozása felzugott.

Vágó Béla beszédét nagy óljenvihar 
kisérte, mely még soká zúgott kavargott 
visszhangképp az erdő zöldelő fái között.

Ezután az egész tömeg a majális térre 
vonult, ahol több féle humoros előadás ját­
szódott le. . . ,

A négy pontból álló műsort este nyolc 
óráig tartó tánc követte a Dobos-pavillonban.

Az egész ünnepély különben nyugodt 
és higgadt keretekben folyt le. Bár a rend­
őrség nagy apparátussal vonult ki, semmiféle 
nagyobbszabásu beavatkozásra nem volt szük­
ség. A rendőrség részéről Simon Mik ós al- 
kapitány, Ács Nagy Ferenc r. fogalmazó, 
Bardóoz, Fehér ós Szőcs biztosok jelentek 
meg.

,, Msm
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Az anya bűne.
A temető titka.

— május 3.
(Saját tudósítónktól.) Megdöbbentő bűn­

tény jutott a múlt év őszén a debreceni 
rendőrség tudomására. A kossuth-utcai teme­
tőben ugyanis egy sirdomb fölött egy kora­
szülött gyermek idétlen hulláját találták meg. 
A nyomozás minden irányban megindult és 
a minden nemesebb emberi érzésből kivet­
kőzött anyát csakhamar elfogták Bajári 
Juliánná, monori születésű, helybeli, 20 éves 
szakácsnő személyében.

A megejtett orvosi vizsgálat kétségte­
lenül megállapította, hogy a gyermek kora- 
szülöttságe bűnös szülésznői beavatkozásnak 
az eredménye. Az anya, a halva született 
gyermeket, nehogy bűnére rájöjjenek, aztán 
rejtette el a kossuth-utcai temetőben.

Ezen bűnéért állott ma Bajári Juliánná 
a debreceni törvényszék előtt. A szerencsét­
len, bűn útjára tévedt leány teljesen meg­
tört és töredelmes beismerő vallomást tett. 
Elmondotta, hogy szeretett egy fiatal embert, 
annak lett áldozata.

A szerencsétlen leányt, kinek arcán a 
tárgyalás során is mély megbánás tükröző­
dött vissza, a törvényszék büntető tanácsa 
Kerekes János elnöklete alatt ma, a fel­
merült enyhítő körülmények figyelembe­
vételével, egy havi fogházra Ítélte, amibe 
azonban az eddig kitöltött vizsgálati fogságot 
nem számították be. — Az Ítélet jogerős.

Színház.
* Ujházy Ede fellépései. Az elmúlt 

két estén a legnagyobb magyar jellemszinész, 
Ujházy Ede, a Nemzeti színház kiváló mű­
vésze vendégszerepeit nálunk, ünnepivé 
avatván a debreceni szinház két előadását. 
A vén bakkancsos címszerepét játszotta az 
6 kristályos nagy művészetével, amelyre a 
külföld előtt is büszke a magyar színészet. 
Tegnap pedig Lebonard apó címszerepében 
ünnepelhette a mestert a debreceni közönség, 
amely különösen a második felvonás nagy 
jelenete után hivta számtalanszor lámpák 
elé a nagy magyar művészt. A tegnapi elő­
adás egyébként is a legjobbak közé soroz­
ható Arday Ida, Halmel Aranka, Szabó 
Irma, Ternyoi Bajos, Bérezi Ernő nemes 
vetélkedést fejtettek ki, hogy Ujházy művé­
szetének megfelelő keretet alkossanak. A 
tetszésnyilvánitásokból ők is kivették ré­
szüket.

* Újházi Ede a Nemzeti szinház ki­
váló nagy művésze ma lép fel utoljára mint 
vendég a Titok cimü vígjátékban. A darab 
többi szereplői Ternyei, Hahnel Aranka, 
Szabó Irma, Ardai Ida stb. lesznek.

* A „Nem szabad" cimü végtelen ked­
ves kis színjáték, melynek szerzője dr. Bol­
dizsár Kálmán, ma kerül színre a „Titok" 
vígjáték előtt, a kis apróság két főszerepét 
Hahnel Aranka és Ternyei játszók.

* A Vig özvegy 25-ik jubiláns elő­
adására nagyban készül a személyzet. Az 
előadást megelőzőleg Zilahynó és Ternyei 
eljátszák a „Téli reggel" cimü kis színpadi 
tréfát, melyet Budapesten a Vig özvegy 
150-ik előadására irt Pásztor Árpád. A Vig 
özvegy vasárnapi 25-ik előadása tekintettel a 
Bikában tartandó „Vívó Akadémia" előadá­
sára este 7 órakor kezdődik,

* Alexander Margitka a legkisebb 
primadonna szombaton kezdi meg érdekes 
fellépéseit a „Cserelányok“ operettében, mely 
alkalommal Sarkadi Vilmos búcsúzik a deb­
receni színpadtól. Az operettben több uj sze­
replő is lesz Zsigmondi Anna, Vida Ilona, 
Tallián, Boda stb.

* Ujházyádák. Ujházy Ede talán
a legutolsó nagy magyar bohém. A szó leg­
teljesebb értelmében. Az ő aranyos jókedve még 
a logválságosabb helyzetben sem tagadja meg 
magát. Hauer Berci terített asztalainál mondta el, 
vig poharazás közben, tegnap este ezt a kedves 
tréfáját:

Beállít hozzá egy muzsikus, hogy prote- 
zsálja be az Operaház zenekarába. Mély hegedűt 
játszott az illető, de szörnyen rosszul. Annyira 
rosszul, hogy szinte közmondásos volt a rossz 
játéka a fővárosi zenei világban. A mély hege­
dűs hasznavohototlonsőgéről informálták már 
Ujházyt a színházi zenészek, akiknek elmondta 
az illető, hogy ki fogja kérni az Ujházy mester 
közbenjárását. Mikor azután a szerencsétlen 
muzsikus eldadogta a kérelmét, Ujházy meg­
vakarta a fejét:

— Jól van, jól . . . Nagyon jól. Én nem 
tudok megtagadni semmi kérelmet . . . Prote- 
zsálni foglak, fiam ... De abból nagy baj lesz, 
ha te az Operához szerződsz !

— Miért? — kérdi elbűlve, a mestert 
a muzsikus.

— Mert ott most az igazgató Mészáros 
lesz, te meg marha vagy !

Lawn-Tennis CZIPÖK

Michelstädter
‘Mandel Lípótnál. 3E

nagy vá­
lasztékban

Jfírek.

A „Debroczon“ szerkesztősége és kiadó­
hivatala Arany János-utoa 2. (Hungária 
épület), földszint, a Kereskedelmi csarnok 
.. .. lépcső-folyosóján. Telefon 412 .. ..

Ismét ékszerlopás,
Meglopott úrnő,

— május 3.
(Saját tudósítónktól.) Ugylátszik az 

ékszerlopás ismét lábrakapott Debrecenben. 
Rövid egy héten belül ez már a második 
nagyobb szabású bűneset, amelynél a lopott 
tárgyat aranynemüek képezik. Úgy ebben 
a lopásban, melyről most hirt adunk, mint a 
Kenyeres Károlyné kárára elkövetett lopás­
ban széleskörű nyomozást indított a rend­
őrség, de bizony mindezideig sikertelenül.

Tegnap dr. Csűrös Ferenc főiskolai 
tanár neje tett, panaszt a rendőrségen, hogy 
Bethlen-utca 07. szám alatti lakásukból több 
rendbeli ékszere eltűnt. A tettes az éksze­
reket a szobában álló szekrényből lopta ki. 
A szekrény azonban már mintegy 30—40 
nap óta nyitva áll, igy a vakmerő lopás 
idejét és egyébb nyomra vezető körülményeit 
nem lehetett megállapítani.

Különösen nagy értéket képvisel az 
ellopott tárgyak között egy lapos karkötő, 
arnoly gyémántkővel volt díszítve. Ezenkívül

több kisebb értéktárgyat lopott el a tettes, 
aki azonban mindezideig ismeretlen.

Gyanú ugyan merült fel egy a házban 
szolgált, de időközben elboosájtott cseléd- 
leány ellen, de ez még beigazolást nem 
nyert.

Öngyilkos leány.
Felakasztotta magát.

május 3.
(Saját tudósítónktól.) A természet ébre­

désekor, május első napján dobta el magá­
tól az életet Szabó Sára hajdúnánási leány, 
aki egy ottani jómódú szülők gyermeke volt.

A szerencsétlen leány még reggel sétára 
indult, amely azonban utolsó útja volt. Mikor 
ugyanis úgy 10 óra tájban végzetes sétájáról 
visszatért, szüleit nem találta otthon. Ez a 
körülmény arra késztette, hogy a lelkében 
kétségkívül már régen megfogamzott ön- 
gyilkosság gondolatát tettre váltsa. Vala­
honnan kötelet kerített és azzal szobájuk 
gerendázatára felakasztotta magát. Mire szü­
lei visszaérkeztek, már csak hült tetemét 
látták viszont.

Hogy mi vitte a szerencsétlen leányt az 
öngyilkosságra azt nem tudhatni. Lehet, hogy 
reménytelenül szeretett. Az utóbbi időben 
sokat betegeskedett, amiért is hangulata 
már-már a búskomorság felé hajlott. Lehet, 
hogy éppen ez vitte arra a végzetes gondo­
latra, hogy önkezével vessen véget életének.

Az esetet táviratilag bejelentette az 
ottani elöljáróság a debreceni ügyészségnek, 
mely miután megállapított, hogy öngyilkos­
ság forog fenn a temetési engedélyt meg­
adta.

— Thaly az akadémia tiszte­
leti tagja. A Tudományos Akadé­
mia II. osztálya ülést tartott, melyen 
dr. Thaly Kálmán történettudóst 
egyhangúlag az Akadémia tiszteleti 
tagjául ajánlotta. — Beválasztották 
ezenkívül Thalyt az archaeológiai 
és történettudományibizottságokbais.

— Önkónteaeink itthon. A fehér­
templomi táborból, hol a hetedik hadtest 
összes önkénteseit összpontosították egy 
hónapra, a 61-ik gyalogezred önkéntesei 
tegnap hazaérkeztek Debrecenbe. Ä derék 
fiuk, kikkel a Schönaich miniszter uj rend­
szere erős fáradalmakat állatott ki, meg­
bámulva tértek haza s már tegnap bevo­
nultak szolgálattótelre századaikhoz. Az első 
félévet itt töltött szegedi önkéntesek vissza­
utaztak ezredükhöz.

— Jelenté» a Hortobágy ról, Farkas 
Berti mátai biztos kitűnő híreket hozott be 
tegnap a Hortobágyról. Jelentése szerint a 
pusztaságon egyre apad a viz, a fü pompá­
san nő, a talaj szilárdul s általában a gaz­
dák teljes reménységgel tekinthetnek az 
idei legelő felé. Minden arra a vall, hogy 
reményen felül kövér lesz ezidén a Hor­
tobágy.

— A nagyerdei fürdő árai.
Balkányi Ede dr. kerületi orvos, a 
nagyerdei fürdő bérlője azt kérte 
már régebben a tanácstól, hogy a 
fürdő használati dijait, a széndrá­
gulásra való tekintettel 20 fillérrel 
fölemelhesse. A tanács kérdést in­
tézett a főmérnökhöz, hogy megfe­
lelt-e Balkányi a szerződési köte­
lezettségeknek ? Tegnap, hogy a 
bérlő kérelme újból napirendre ke­
rült, hivatalosan konstatálta a ta­
nács, hogy a bérlő már április el­
sején fölemelte a dijakat, bár erre 
tanácsi engedélyt nem kapott. A 
tanács utasította Végh Gyula fő­
kapitányt, hogy a bérlőt e jogtalan 
áremelés visszavonására hívja föl.

— Elöljárósági illés. Az iparteatület 
elöljárósága tegnap délután tartotta meg 
rendes havi gyűlést, melyen a szokásos tanonc- 
szabaditást és más folyó ügyeket intéztek el.
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— Uj asztaltársaság. „Csokonai“ 
nevével címében uj asztaltársaság alakult 
tegnap este, a Frohner-vendóglő sörcsarno­
kában. Az asztaltársaság pillanatnyi szük­
ségben szenvedőket fog segélyezni. Elnökül 
Weichinger Károlyt, alelnökül Grósz Manót 
választották meg.

— A debreczen—ohatpolgári vasút
részvénytársaság 1906-ban 305,869 korona 
bruttó jövedelem mellett 271,077 korona tiszta 
nyereséget ért el. Ez a fényes eredmény is 
csak arra vall, hogy a Debreczenböl kiágazó 
vicinálisok kitünően jövedelmeznek.

— Sáskairtás a Hortobágyon.
A rovartani állomás főfelügyelősége 
által útnak indított sáskairtó-gépek 
közül ötvennél több már megérke­
zett a Hortobágyra. Valamennyit a 
csárda mögötti színben helyezték 
el. Itt említjük meg, hogy a tanács 
a földmivelésügyi miniszter azon 
leiratát, melyben*35,000 korona sáska­
irtási költség kiutalásáról értesítette 
a várost, tegnap tudomásul vette s 
intézkedett, hogy ez összeg idején 
rendelkezésre álljon.

— A magyar védőegylet debreceni 
fiókja május hó 4 ik napján, délután öt 
órakor a megyeház kis tanácstermében ülést 
tart.

— Kereskedők és iparosok figyel­
mébe. A cs. és kir. közös hadügyminiszter 
összeállította a haditengerészet részére az 
1907. év folyamán szükséglendő azon anya­
gok és iparcikkek jegyzékeit, melyek a 
haditengerészetnél évonkéntjnagyobb beszer­
zés tárgyát képezik. Az említett jegyzékek­
ben a szükséges mennyiség és a rendesen 
fizetett egységár is ki van tüntetve. Az 
érdeklődők e jegyzéket a m. kir. kereske­
delmi muzeum igazgatóságánál a hivatalos 
órák alatt (délelőtt 9—2) megtekinthetik, 
ahol egyéb szükséges tájékoztatások is meg­
szerezhetők.

— A Csokonai-kör választ­
mánya május hó 4-én, szombaton 
d. u. 5 órakor a Csokonai-házban 
ülést tart. Tárgyak: 1. Jelentések. 
2. A Telegdi—Kovács-féle pályadij 
kitűzése. 3. A Diószegi-Fazekas 
emlékmű. 4. A múzeumi bizottság 
átirata. 5. Folyó ügyek.

— A tűzoltók nyugdija. A debre­
ceni hivatásos tűzoltók tegnap kérvényt nyúj­
tottak be a városi tanácshoz, hogy nyug­
díjigényük a jövőre megállapittassék és 
nyugdijuk rendeztessók. Ezen teljesen mél­
tányos és jogos kérelem bizonyára kedvező 
fogadtatásra talál, mert hisz azok a tűzol­
tók, kik éjjelt nappalt egygyó téve őrköd­
nek a város tűzbiztonsága felett, megérdem­
lik, hogy hosszú és nem éppen könnyű 
szolgálat után a létfentartást nyugalomba 
vonulásuk után is biztosítsa a városi ha­
tóság.

— A nőipariskola ünnepélye. A bel­
ügyminiszter értesítette tegnap a városi taná­
csot, hogy a nőipariskola e hó 26-án rende­
zendő ünnepélyére tárgysorsjáték tartását 
engedélyezte.

— A vágóhíd kibővítése. Tudva­
lévőén a hentes mesterek körében 
már évek óta panasz tárgya a 
vágóhid berendezésének hiányos­
sága, különösen a lerakodó hely 
stb. szűk volta miatt. Az ipartestü­
let hentes szakosztálya annak ide­
jén kérte a városi tanácsot ezen 
állapotok megszüntetésére és a vágó­
híd helyiségeinek kibővítésére. A 
városi tanács egyik múlt ülésén 
foglalkozott ezzel a kérdéssel és 
nagy részben magáévá tette a ké­
relmet s egyben utasította a városi 
mérnöki hivatalt az erre vonatkozó 
tervek elkészítésére. Az ipartestület

tegnapi elöljárósági ülése ezen in­
tézkedéseket teljes megnyugvással 
vette tudomásul.

— összeesett az utcán. Schwaro Her­
mann kereskedősegédet szerdán délután a 
Szent Anna-utcán a bünügyiosztály előtt hir­
telen rosszullét fogta el és a járdán össze­
esett. Az előhívott mentők beszállították a 
közkórbázba.

— A debreceni zenede felső osztályú 
növendékei haladásának bemutatása végett 
május hó 5-én, vasárnap hangversenyt ren­
dez. Műsor: 1. Beethoven L. (1770—1827.) 
53 mü. Sonata. C dur. Allegro con brio. 
Előadja zongorán: Kulcsár Gizella. 2. Hän­
del G. F. (1685-1759.) Sonata. A dur. 
Előadják: Nágel Zoltán hegedűn és Szántó 
László zongorán. 3. De Fescü W. (1695— 
1758.) Sonata. F. dur. Allemanda. Sarabanda. 
Minuetto. Előadják: Pattermann Ida gordon­
kán és Kúrián Margit zongorán. 4. Bach 
J. S. (1685—1750.) Kettős hegedűverseny.
D moll. Largo ma non tanto. Előadják : 
Vadon Géza és Pénzes Gyula, zongorán kí­
séri: Kardos István. 5. Giordani 1'. (1744— 
1817.) Caro mio ben. Stradella A. (1645 — 
1678.) Aria.) Se i miéi sospiri. Harmonium 
és gordonka kiséret mellett énekli: Kardos M. 
6. Tartini G. (1692—1770.) G. moll. (Ördög 
trillája.) Előadják: Vadon Géza hegedűn és 
Kulcsár Gizella zongora. 7. Rameau J. P. 
(1683-1764.) Gavotte. A moll. Graun C. H. 
(1701-1771.) Gigue B moll. Előadja: Poós 
Margit zongorán. 8. Mozart (1756—1791.) III. 
vonós ötös. B dur. Allegro moderató. Adagio. 
Menuetto. Előadják Vadon Géza (hegedű), 
Nágel Zoltán (hegedű), Hajdú Miklós (mély 
hegedű), Pénzes Gyula (mély hegedű) és 
Müller Ottó (gordonka). Helyárak: az öt 
első széksorban számozott ülőhely ára 50 
fillér, a többi ülőhely, valamint az állóhely 
ára 20 fillér. E csekély dij a rend fentartása 
s célszerűség szempontjából vétetik s a 
bevétel a tanári segélyalap javára fordittatik. 
Kezdete este hét és fél órakor pontban.

— A Debreceni Tornaegylet 
jubileuma. A Debreceni Tornaegylet 
ez évben éri el fenállásánalt negy­
ven éves fordulóját. Az egylet,mely 
az utóbbi években egyre kitünőbb 
eredményeket ért el, junius lti-án 
nagyszabású, versennyel egybekö­
tött jubileumi ünnepséget rendez, 
melyre Magyarország összes atlé­
tikai egyesületeit meghívja. A D. 
T. E. elnöksége most, hosszabb s 
indokolt beadványban, 500 korona 
támogatást kér ez ünnep költségeire 
a várostól.

— Uj iparossegédek. Az ipartársulat 
tegnap tartott ülésén a következő segédek­
nek adott felszabadító oklevelet. Selyem Gá­
bor asztalos. Leoz Miklós kőműves Balogh 
Lajos kőmives, Borsi László kovács, Szalai 
Gedeon ács, Erdei József csizmadia, Nagy 
Béla lakatos, Mandel Zoltán kárpitos, Nemos 
Anna női szabó, Boreló Sándor ács, Takács 
András kovács. Spuler Ida női szabó, Gábor 
László hentes, Szűcs András lakatos, Török 
Dezső kovács, Vereti János lakatos, Siteri 
János hentes, Suba János kerékgyártó, Ra- 
kowszki József géplakatos, Masek Anna női 
szabó, Lamport Etel női szabó.

— A Beállító tolvaja. Müller Hermann 
szállító tegnap feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy Marocher Berta cselédje 100 koronát 

szekrényéből kilopott. A jeles nőszemély a 
lopott pénzből azonban auyira lerészegedett, 
hogy előállíttatása alkalmával még kihall­
gatni sem tudta a rendőrség lezárták.

— Fülöp Julia ügye. Fiilöp 
Julia ügyében a vádtanács, legutóbb 
tartott ülésén úgy határozott, hogy 
a vizsgálóbírónak az előzetes letar­
tóztatást elrendelő végzését jóvá­
hagyta. A terhelt védője, dr. Wein­
berger Sándor folfolyamodásl je­
lentette bo e végzés ellen s így az 
ügy a kir. ítélőtábla elé kerül. Az

utolsó felfolyamodási fórum még e 
héten határoz a terhelt fogvatartása 
vagy szabadon bocsátása dolgában.

— Jubiláris album fog mejelenni 
a „Vig özvegy“ 25-ik jubiláris előadására, 
amely finom, fényezett papíron tartalmazni 
fogja az összes szereplők arcképeit, az ope­
rett népszerű énekszámainak szövegét stb.

— Pálinka és a hetes. Kupa János 
Lustig F. füszerkereskedő cégnél szolgált, 
mint hetes. Ily minőségében szert tett a 
raktárkulcsra és már három hónapja, állan­
dóan — literenként — dézsmálja a pálinkás 
hordókat, mig végre is rajtaosipték és át­
adták a rendőrségnek.

— Öngyilkossági kísérlet. Szerdára 
virradóra a Márton-féle telepen öngyilkos- 
sági kísérletet követett el Farkas Ferenc 
napszámosnak a felesége. Az asszony a 
lugkőoldat mérgezés következtében eszmé­
letét vesztette és állapota oly válságos volt, 
hogy csak tegnap tudta kihallgatni a rend­
őrség. Az asszonyt a férj iszákossága kese­
rítette el. Állapota most már folytonosan 
javul.

— A bocskay-kerti majális 
elhalasztása. A rendezőség ez utón 
adja tudtukra az összes meghívot­
taknak, hogy a május 4-ikére össze­
hívott majálist junius 1-re elhalasz­
totta, mert a jelenlegi hűvös, esős 
idő a szabadban való tartózkodásra 
nem alkalmas. Csak meghűlés le­
hetne a majális vége, mig igy az 
idő kedvezőre fordul s a meghívott 
közönség kellemesen, jól fog mu­
latni.

— Szélhámos ácssegéd. Venyige Fe­
renc Ferencz József ut 12. szám alat lévő 
kereskedőhöz beállított a multkorában Bó- 
nizs Sándor ácssegéd és kiadván magát 
mesternek, többféle munkákat vállalt, ame­
lyekre mindjárt 48 korona előleget vett fel. 
Később ugyan elment másod magával a 
munkálatokat megkezdeni vagyis inkább 9 
koronát újólag felvenni. Aztán eltávoztak és 
azóta egváltalán nem mutatkoztak a vállal­
kozók. Venyige feljelentésére a rendőrség 
megindította az eljárást.

— Ha olcsón akar vásárolni férfi 
kalapot, nyakkendőt, inget, saját érdekében 
látogassa meg a Nyakkendő király úri divat 
üzletét. Cégvezető Rózsa Lajos.

x Férfiaknak, nélkülözhetetlen 
a „Janus“ öngyújtó készülék da­
rabja 2 korona. Mentze áru­
házában Kossuth-u. 4. szám.

— Ügyes varró leányok és tanuló 
leányok fölvétetnek Széchenyi-utca 49. sz. a 
varrodában.

x Legszebb sétabot újdonsá­
gok Mentze Henrik áruházában 
Kossuth-utca 4. szám alatt.

FERENCZ JÓZSEF fceserttvl«
Páratlan gyógy eszköz székrekedésnél. 7

Szobapadlómáz
valódi Bernstein lackfestók.

Eredeti tűzfényü
Szesz-lack, Linoleum.

gyorsan száradó, szagtalan.
Parquett-máz

minden színárnyalatban és minőségben be­
szerezhető :

Komlóssy Lajos
fűszer- és gyarmatáru kereskedésében,

Piacz-, Hatvan-utcza sarok.
Telefon 213. szám. 400
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HHLflSZ NÁNDOR ékszerész ajánlja dús raktárát ékszer-, arany- és ezüst­
áruk, valamint legpontosabban szabályozott arany- és eziist- 
órákban. Debreczen Piao-u.. 24. sz. Fehérló-szálloda épület.

Távirat és telefon.
A kópviaelőház ülése.

Budapest, május 2. Félhivatalosan je­
lentik, hogy a képviselőház kedden, e hó 
7-ón rendes ülést tart, Rakovszky alclnök el­
nöklete alatt. A keddi ülésen jelentéseket 
fjgnak tárgyalni..

Főhercegek az Akadémiában
Budapest, május 11. Mint a Budapesti 

Tudósitó értesül, József főherceg és Auguszta 
főherceg asszony a Magyar Tudományos 
Akadémiának vasárnap, e hó 5-én délelőtt 
10 órakor tartandó ünnepélyes közgyűlésén 
meg fognak jelenni.

Aerenthal Berlinben.
Budapest május 2. Berlinből telegra- 

fálják: Biiiow herceg birodalmifkancellár teg­
nap este fogadta Aehrenthal báró külügy- j 
minisztert és hosssasabban értekezett vele. j 
— Aehrenthal itt tartózkodása alkalmából a 
császári párnál ebéd volt. A császár és a 
császárné egymással szemben ültek, a csá­
szárné Aehrenthal és Gagern közt ült.

Eltűnt 1000 kivándorló.
Milánó, május 2. A „Milánó“ 

nevű kivándorlókat szállító hajó, 
innen ezelőtt másfél hónappal, fe­
délzetén több mint 1000 kivándor­
lóval Amerikába indult. A hajónak 
már április 8-án kellett volna meg­
érkeznie, de oda még máig sem 
jutott el. Nagy tengeri katasztrófá­
tól tartanak.

Diákzavargások Prágában.
Prága, május 2. Az egyetemi hallgatók 

ma gyűlést tartottak, a theológiai fakultások 
ellen. A gyűlés után tüntető körmenetre in­
dultak, de a rendőrség szétverte őket. — 
A rendőrkardok több egyetemi hallgatót, 
köztük r.őhallgatókat is, súlyosan meg- 
sobeztek.

A kiáradt Dana.
Budapest, május 2. A duna ára­

dása folytonosan erősbbödik. Az ár 
(l-budánál 5 centiméterrel emelke­
dett. A szennyes viz mindenütt utat 
tör magának s 40 lakóházat már 
teljesen elöulött. Legtöbb helyen 
már csak a fák koronái látszanak 
ki a vízből. Elöntötte a Duna a 
katonai ruhatárat is. Az anyag­
szertár megmentésén állandóan több 
száz katona dolgozik. A térparancs­
nokság a főváros összes utász ka­
tonáit a hatóság rendelkezésére bo­
csátotta.

Elhunyt főrend,
Budapest, május 2. Ludvig János fő­

rendiházi tag, a közigazgatási bíróság má­
sodelnöke ina délután hirtelen elhunyt. 
Ludvig ma délelőltől jelen volt még' a 
főrendiház közoktatásügyi bizottságának 
ülésén. Délután, az ülés végén hazafelé 
indult, gyalogosan a proppeller állomásig, 
bt jegyet kért a kalauztól s amint a jegyet 
átvette, a vér elöntötte arcát, megszédült és 
szó nélkül összeesett s pár pillanat alatt 
meghalt. Ludvig hirtelen halála fővárosszerte 
őszinte részvétre talált. Temetése vasárnap 
lesz.

Brankovics ügye.
Budapest, május 2. Brankovics György 

gör kel. szerb pátriárka ügyére vonatkozó­
lag több lap a miniszterelnöknek olyan nyi­
latkozatait közli, amelyek csak téves értesü­
lésből eredhetnek. A miniszterelnök, mint a 
Magyar Távirati Iroda illetékes helyről érte­
sül, nem tett más nyilatkozatot, mint csupán 
azt, hogy a szerb egyházi kongresszus hatá­
rozatait és ezekkel kapcsolatosan a pátriárka 
ügyét is át fogja vizsgálni és a döntésre 
vona kozó javaslatát ug.v a szerb egyházi 
autonómia, mint a szerb egyházi törvény 
mérlegelésével fogja megtenni.

Hogy a miniszterelnök a pátriárka ügyét 
illetőleg több érdekelttel érintkezett, ezt, csak 
azt tette, mert az az óhajtás vezérli, hogy 
lehetőleg olyan modus procederdit találjon 
az elintézésre, timely a szerb egyház kebe­
lében békés állapotokat teremthetne és 
a béke tartósságára is reményt nyújthatna.

I fi

ingatlanok forgalma.
Nagy Sándor és neje Harangi Juliánná 

veszik a debreceni 3540 sz. tjkben foglalt 
518 négyszögöl Vónkerli szőlőt Oláh Mihály 
és neje Kovács Zsuzsánnától 2000 koronáért.

Budai Imre veszi a deőreceni 5870. sz. 
tjkvben foglalt Monostor-utca 2. sz. házat 
Szondi Lajos és neje Nagy Juliánnától 
1000 koronáért.

Vagjroabukott Darvas Ede csőd­
tömegét képező tavaszi és téli női felöltők, 
gyermekköpenyek, blousok, selyem alsó­
szoknyák, kész aljak, pongyolák, boák, 
napernyők Piac-utca 24. szám alatt potom 
áron elárusiitattnak. Az eladás naponta 
reggel 9 -12-ig, délután 3—7-ig. Teljes 
üzleti berendezés egyben, vagy részletekben 
eledó.

IYILT-TÉR.

1HYIRI ERNŐ
ügyvédi irodáját

Piac-utca, 71 sa&m alatti 
(Schwartz Vilmos-főle)

Mz'ba

helyezte át.
Kiadja: a „Debreczen“ Hírlapkiadó 

Vállalat Részvénytársaság.

"Törvényszék.
§ Király3Órtés. Vigan borozgatott a 

karácsonyi ünnepnapok egyikón Szita István 
egy régi katonapajtásával egy felsőterebesi 
korcsmában. Beszélgetésük természetesen a 
gvöngyéletről szélt s úgy látszik nem a leg­
édesebb emlékeket hozták onnan magukkal, 
mert Szita hangos szóval szidta a katonasá­
got s ezzel kapcsolatban a király személyét 
is. — Ezen tettéért vonta felelősségre a 
debreceni törvényszék büntető tanácsa Balogh 
Zsigmond törvényszéki bíró elnöklete alatt 
s tekintetbe véve, hogy vádlott a tett elkö­
vetése előtt, több liter enyhítő körülményt 
fogyasztott cl, mindössze három napi fog­
házra Ítélte jogerős Ítéletével.

Meghívás
a „Debreczeni Első Temetkezési-Egylet, 

mint Szövetkezetének
1907. évi május hó 9-én, d. u. 4 órakor, 
Debrecenben, a városháza közgyűlési 

termében tartandó

évi rendes közgyűlésére.
Tárgysorozat:

1. Az 1906. évi zárszámadás és mérleg 
előterjesztése az igazgatóság és felügyelő- 
bizottság évi jelentésével.

2. Lemondás folytán üresedésbe jött 
g igazgatósági, ügyészi, felügyelő-bizottsági, 
I pónztárnoki, pénztári ellenőri s választmányi 
j tagsági helyek betöltése, illetve újból válasz- 
] tása.

3. A vezetőségnek a felmentvény meg­
adása.

j A gyűlésen résztvevő tagok az alap- 
I szabályok 17-ik §-a értelmében gyakorolják 
I jogaikat.

Debreczen, 1907. évi május hó 3-iki 
választmányi üléséből.

I 404 Az igazgatóság.
I _ A mérleg és zárszámadás 1907. évi április lió 
I 12-tol kezdve a szövetkezeti pénztárban (Piacz-utcza, 

Varjassy Gyula egyleti pénztárnok ur kosárkötő üzle- 
- tében) megtekinthető.

ELADÓ SZŐLŐ ÉS NYARALÓ
a BOCSKAY-LIGET legszebb fekvésű helyén, a vasúti megállóhely közvetlen közelében, 
remek kilátással úgy a szölötelepre, mint Hadházra, egy teljesen jó karban tartott 
3 parczelld termő szőlő, körül lugasolva, Jó ivó vizű kuttal. Szoba, konyha, kamara, 
veranda és plncze. Az épület előtti tér szépen parkírozva és nemes gyümölcsfákkal 
beültetve. Teljes szoba és konyha berendezéssel, szüreti edényekkel, gépekkel együtt eladó. 
_______ Értekezhetni: LÁSZLÓ IMRE tulajdonossal, Debreczen, városi nyomda.



1907 május 8. DEBREC'ZEN 7

4aphö hirdetéseké
Dija: 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fill., vastagabb betűkkel szedett szó 6 fill, 

o
Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszo­
lunk, ha a szükséges levélbélyeg bcküldetik. 

o
== Apró hirdetések előre fizetendők. =

Berekböszörmény község elöljáróságától.

5 szobás lakás, külön udvarral, azonnal 
kiadó. Értekezhetni: Hatvan-utca 42. szám 
alatt. 405

Ebédlő asztal, jó karban levő. továbbá 
jó székek azonnal megvótetnek. Cim a 
kiadóban.

Eladó házak. 1. Széchenyi-utca 50. sz. 
ház 17,000 forintért; 2. Arany JAnos-uteza 
59. sz. ház 13,000 forintért részletfizetésre is 
eladó. 358

JkrÍDMÁíX
ikOLt-á'
WrűtA

4 '?Á

Baross,íHact.u«iu tt.1

Bajza
iisszegyüjtBUmimUi
1—6 diszkötésben, uj, 

17‘50 forint helyett csak

M 12 forint ►
Harmathv

könyvüzletében 52
Füvészkert-utca 14.

Telefon 374. 
Könyvjegyzék ingyen.

„VERGE" egészségi szivarkahüvely különlegességek 
ölesén kaphatók.

ELADÓ KEKÉKPÁB. „Styria“, alig 
használt, félverseny, szabadonfutó. Czim a 
kiadóban.

Jó karban levő kávépergelő, daráló, vas 
füszertáblák és cégtábla olcsón eladó Füvész­
kert-utca 14. sz. alatt. Telefon 374. 350

Telefon
168.

Villamos világítás,
villámhárítók, villamos házi csengők, 
házi és magán telefonok, berendezé­
sek és javítások. Évi jókarban tartási 
bérlet. Szakszerűen és olcsón minden­
féle villamos felszerelési anyagok, 
gyógyászati műszerek és kerékpár 
alkatrészek raktára. Készít és javít 

a legkomplikáltabb munkákat, 120

FÖLDVÁRI L.,
„Debreczeni Első 

Elektrotechnikai vál­
lalat.“ Kossuth-utca 1.

Lapelárusitók, fiuk, asszonyok, férfink 
ujságárulásra felvétetnek a „DEBRECZEN“ 
kiadóhivatalában Arany János-utcza 2. szám.

Postakőnyveket félárban lehet venni a 
kiadóhivatalban.

Mlntagyüjteménnyel kívánatra szívesen 
szolgálunk.

Tavaszi taitln-iM,
Bluz-kelmék, Delinek, Bluz- 
selymek óriási választékban 

érkeztek

Bosznay J. és Társa
divatáruházába

Debreczen, Kossuth-utcza 5.

mlntagyüjteménnyel kívánatra szívesen 
szolgálunk.

Berekböszörmény községben (Bihar megye) vállalat utján létesítendő

egy artézi kútra
pályázat hirdettetik.

A versenytárgyalási feltételek alulírott elöljáróságnál megtekinthetők.
Pályázni szándékozóknak szabadságukban áll a versenytárgyalási 

feltételektől eltérő ajánlatot is beadni, de ez esetben is, a használandó 
csövek minősége és falvastagsága, a méterenkénti egységár (egész 300 
méterig), az adandó legkevesebb vízmennyiség, az igényelt fizetési- és 
egyéb feltételek, stb. határozottan és részletesen kitiintetendők.

Az 1 koronás okmánybélyeggel s 300 korona bánompónzzel ellátott 
írásbeli ajánlatok, melyekben a vállalkozni szándékozók kötelezőleg 
kijelenteni tartoznak, hogy az ártézi kút fúrását — a vállalat elnyerése 
esetén — az ez iránti értesítés vételétől számított 21-ik napon belül 
múlhatatlanul megkezdik s azt végezetig megszakítás nélkül folytatják, 
alulírott elöljárósághoz a folyó évi május hő 26-én, délután 6 óráig 
beadandók. >

A beárkezett ajánlatok közül, a képviselő-testület a folyó évi május 
hó 26-án, délelőtt tartandó ülésében szabadon választ s azoknak, kiknek 
ajánlata elfogadva nem lett, bánompénze nyomban visszaadatik, illetve 
8 napon belül címükre kamat nélkül visszaküldetik.

A vállalatból eredő mindennemű bélyeg és egyóbb kincstári illetékek 
a vállalkozó által viselendők.

Berekböszörmény, 1907 április 29-én.

Dobó Imre s. k., Molnár János s. k.,
községi jegyző. 402 „ községi főbíró.

Saját sajtolásu kókuszolajból nyert szavatoltan tiszta, legkitülóbb minőségű
mr ma M ^ ■ .44

BONlOl,

Bejegyzett védjegy.
kókuszzsirt árusít az Első Magyar Kókuszdió-Olajgyár

„Béni“ gyártelep és ntezőgazöasagi r.-t. Nyírbátor.
Vezérképvlsolő: Gansl L. és Fia, Nyíregyháza.
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ÁSZON ÁRUV
fehérnemüekre, valamint siffbnok es paplanlepedö- 

vásznak, virágos és csikós csinvatok, damaszt 
étkező- és azsur kávésteritékek, damaszt- és 
frottír törölközők, törlő-kendők, és nankingok, valamint 
női fehérnemüek és paplanok a •

legolcsóbb szabott árban.

Női ruha divatvásznakból
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

SZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyegraktára

DEBRECZEN,
Rózsa-utcza I. szám.

- m Alaplttatott 1842. évben. • ^ '

Ha kflszvényben, reumában, ischiásban 
eoe szenved, — vegyen egy üveg eoe

Dr. FLESCH féle 6 7

KÖSZVÉNY- SZESZT,
mely csuszt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, fájdalmakat és daganatokat biz­
tosan gyógyít. Hatása a legrövidebb idó 
alatt észlelhető. Kapható dr. Flecb E. H. 
„Magyar korona“ gyógyszertárában, Győr, 
Baross-ut 24. az — Másfél decziliteres üveg 
ára 2 kor. Huzamosabb használatra való 
„Családi“ üveg ára 5 kor., 3 kis vagy 2 
„Családi“ üveg rendelésnél már bérmentvo 

utánvéttel küldjük. —^

A SUCHÁN-FÉLE
„EDISON" VILLAMOS SZÍNHÁZBAN

Batthyányi-utcza 1. sz., (Simonffy-ház).

E héten teljesen uj műsor! 
Feltűnést keltő újdonságok! 
Külföldi látványosr-ágok!

Eredeti szép, tiszta, rezgés nélküli mozgó 
képekben láthatók.

Előadások: májushő 1-től délután 
4 órától este 11 óráig, óránként 

mindig változatos műsorral. 
Délutáni előadások ép oly szépek 
és tisztán láthatók, mint az estiek, 
amennyiben a terem teljesen el­

sötétíthető.
Helyárak: karszék ülés 80 fillér, 
I. rendű 60 fillér, Il-od rendű 
40 fillér. Gyermekeknek 14 éves 

korig 20 fillér.
Szives látogatást kór:

Suohán Rezső.
tulajdonos.

László Zsigmond

állatorvosi rendelő irodája
nagy és kis állatok részére.

------ Foganatosít helyben és vidéken :--------:

Állatvizsgálatokat, védő- 

ojtásokat, heréléseket, tu-

berkulinozási élj árásokat, 

állatbiztosításokat, állat 

állományok rendszeres 

~ évi felügyeletét, kosmeti- _

W kai operatiokat. — V
Debrecen, Csapó-u. 30.

I 14—16 éves
kifutó fiuk havi fizetéssel fel­
vétetnek a kiadóhivatalban: 
Arany János-utcza 2-ik szám, 

(Hungária kávéház).
I

1 I 1 1 1 1 1 1 I 1 1

MOSÓ ÁRUK
uöi ruhákra, budai kékfestő voálok, cosmanosi 
savannak, Indish foalárd, Batist, Atlas, Satin. 
120 cm. széles sima színes francia batistok, 
angol zefirek, szerb vásznak ==-=---------

legolcsóbb szabott árban.
Kész női ruhák és blúzok

hímzett batistban, vászonban és pongés selyemben

SZABI) LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyegáruháza

DEBRECZEN,
Rózsa-utcza I. szám. 
Alaplttatott 1842. évben.

—- -------------- «llllWM

1 Remek választék
Jó mosó zeflrekből (férfi Ingre és női 
r blúzra), kartonokból, batlstokból. r 
Gyönyörű szövet, csipke-, tül-függö- 
nyök és storok Ágy- és asztalterítők, 
szőnyegek. Cóknsz lábtörlők. Divatos 
harisnyák és zsebkendők. Nyári pap­
lanok, fürdő köpönyegek, fürdő lepedők 
és egyébb tavaszi és nyári ozlkkek. 
Férfi , női- és gyermek kész fehér- 

nemflek. sas

asszuyi egyeí. *

Ev,röos Lászlónál,
zen, Xossuth-utcza 9. sz.

Donogán és Somossy
céghez Debreozen, Klstemplombazár 
megérkeztek a tavaszi divat

gyönyörű uj donságai!!
Zsolnai és brassói szövetek. 

Angol és Francia divatkelmék. 
Blúz selymek. Napernyők. Övék. 

Menyasszonyi kelengye. - Kész fehérnemű.

Ariid MhjHiriW»

PAVLDVITS KAROLT
műépítész

-=» irodáját«»—
Hunyadi-utca 2. (I. emelet) 

helyezte át. 21

1 (Kőszvény 1 ellen ezernél több ki­
váló orvos és tanár 

ajánlja és rendeli

ILI betegeinek a híres

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert
egy nagy üveg 2 K. Vidékre egy üveg 2 k. 
65 f., 3 üveg 6 k. 65 f. bérméntve utánvéttel.

Egyedüli készítő
Grósz Nagy Ferouez

gyógyszerész
Debreozen.

-------TT^
1 <§suz 1

___ r r___________ ■■_____

vászon, sifTon és batist női ingek, nadrágok, háld 
köntösök és alsd szoknyák, sima és hímzett kész 

ágyhuzatok, selyem, Ulster és cloth alsd szoknyák, karton, 
kasmír és selyem paplanok, matráczok -

legolcsóbb szabott árban.
Férfi ingek, lábravalók,

hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők 
és divatzsebkendők

SZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyegáruháza

DEBRECZEN,
Rózsa-utoza 1. szára. 

Alaplttatott 1842. évben.

Nyomatott Debreozen sz. kir. varos könyvnyomda vállalatánál.


